

華夏導報

社址：中國文化學院 電話：八八六一四二轉

發行人	宋長
社長	鄭新華
編輯	宋長
主編	鄭新華
副主編	宋長
副編輯	鄭新華
印刷	宋長
發行	鄭新華
地址	中國文化學院
電話	八八六一四二轉

院長率同有關人員

昨日巡視校區

損毀器物即將儘速補修

【本報訊】院長宋晞昨(十四)日上午九時，由蕭副院長及各行政單位負責人陪同，巡視校區。在院長率領下，首先視察菲華樓，接着是餐廳、大倫館、博愛樓、大義館、百水池、大仁館及大菁館等。院長除檢查全校安全設施、環境衛生、教室設備、宿舍內務與廚房清潔外，同時也關心學生上課情形及休閒活動。參觀後，院長特別指示：各有關單位損毀的器物，將由校方從速補充整修。

第三次週會

下週一舉行

十五系新生參加

【本報訊】本學期第三次週會定於本月十七日上午十時卅分，在本校大成館禮堂舉行，並請黃尊生教授專題演講：「中國文化」。屆時十五系新生應有之復興與青年應有之修養。

城區部期中

廿四日起舉行

【本報訊】城區夜間部本學期期中，教務處擬定自十一月廿四日至十二月七日止，考試方式採由各執教授隨堂測驗。

聯合舉辦

新生演講比賽

【本報訊】為慶祝中華文化復興節，促進學術研究，儲備校際演講比賽人才，華岡演辯社與學生代聯會，將於下週四在大禮堂聯合舉辦新生演講比賽。

夜間部五年級

下週遷大夏館

【本報訊】大夏館又將將有一批新客。據城區部教務處表示，五年級的同學們擬定於下週一遷至大夏館上課。

定明日舉行投票

主席改選

【本報訊】城區部第八屆第五次學生代表聯席會主席改選，訓導處原核准黃蘇生、王郭雅、洪東興、周有義等四位同學，但因黃蘇生、王郭雅功課繁重，訓導處特准退出競選。

德文系友蕭滋雄

榮登留德考金榜

【本報訊】本校德文系第二屆畢業生蕭滋雄，最近通過德國文化中心十月十一日的考試，預定明年二月前往哥德學院，繼續深造，蕭校友現為西洋文學研究所德文組一年級研究生。

詩學研究所

商籌獎學金

【本報訊】中華學術院詩學研究所，秋季雅集於十月三十日舉行後，並定於十一月六日下午召開務會議，研討有關務發展事宜。

日曆設計展覽

【本報訊】美術系校友邱清剛、賴秋池等二人，於日前參加第一屆中華日曆設計展時，分別獲得內政部長獎及臺北市議長獎。

本屆評議會常委會決議 各行政單位人員 年終需提業務報告

【本報訊】本校各行政單位人員，每年年終，必須書寫一份書面報告，提出業務之檢討與改進。本屆五十八年度第二屆評議會第十次常務委員會會議，通過了上面的提案，會中並決定此事必須制度化，以成為常例。

植物學實驗除現有 的實驗儀器，並擬 添設三十二部新式 顯微鏡，俾供學生 使用與研究工作。

【本報訊】本校各行政單位人員，每年年終，必須書寫一份書面報告，提出業務之檢討與改進。本屆五十八年度第二屆評議會第十次常務委員會會議，通過了上面的提案，會中並決定此事必須制度化，以成為常例。

印利系實習

【本報訊】本校園藝系實習室於本月中旬完成，並已於本週正式啟用。位於大義館三一二室的園藝系實習室，除供園藝系和家政系一年級作實習之用外，並已於本週正式啟用。

下個月實施

【本報訊】本校印刷系三年級定於下(十二)月起，展開為期一個月的實習。此次透過全國印刷公會協助，家政系一年級作實習之用。

德文系友蕭滋雄

【本報訊】本校德文系第二屆畢業生蕭滋雄，最近通過德國文化中心十月十一日的考試，預定明年二月前往哥德學院，繼續深造，蕭校友現為西洋文學研究所德文組一年級研究生。

榮登留德考金榜

【本報訊】本校德文系第二屆畢業生蕭滋雄，最近通過德國文化中心十月十一日的考試，預定明年二月前往哥德學院，繼續深造，蕭校友現為西洋文學研究所德文組一年級研究生。

詩學研究所

【本報訊】中華學術院詩學研究所，秋季雅集於十月三十日舉行後，並定於十一月六日下午召開務會議，研討有關務發展事宜。

商籌獎學金

【本報訊】中華學術院詩學研究所，秋季雅集於十月三十日舉行後，並定於十一月六日下午召開務會議，研討有關務發展事宜。

日曆設計展覽

【本報訊】美術系校友邱清剛、賴秋池等二人，於日前參加第一屆中華日曆設計展時，分別獲得內政部長獎及臺北市議長獎。

